Drugi test iz Energetske elektronike
IME I PREZIME     ______________________
Br.indeksa          ___________
Datum                ___________

 1.  pitanje 5  poena
Ciklokonvertori sa prisilnom komutacijom se realizuju:
a) tiristorima;
b) trijacima;
c) prekidačkim tranzistorima.

 2.  pitanje 10  poena
Kod faznih regulatora pri povećanju ugla paljenja:
a) raste osnovna učestanost izlaznog signala;
b) osnovna učestanost izlaznog signala ostaje na istoj vrednosti;
c) opada osnovna učestanost izlaznog signala.

 3.  pitanje 10  poena
Kod tiristorskih pretvarača frekvencije sa prirodnom komutacijom, izlazna frekvencija je:
a) manja od ulazne frekvencije;
b) veća od ulazne frekvencije;
c) može biti i manja i veća od ulazne frekvencije.

 4.  pitanje 15  poena
Kod faznih regulatora, pri čisto Ohm-skom potrošaču:
a) javlja se reaktivna snaga na ulazu;
b) javlja se reaktivna snaga na izlazu;
c) javlja se reaktivna snaga i na ulazu i na izlazu.

[image: ] 5.  pitanje 15  poena
U datoj šemi ciklokonvertora sledeći prekidači mogu da rade istovremeno:
a) S1, S4, S7;
b) S1, S2, S3;
c) S4, S5, S6.

 6.  pitanje 5  poena
Kola za olakšanje komutacije prekidača (snubberi) smanjuju: 
1. statičke gubitke  prekidača;
1. dinamičke gubitke prekidača;
1. statičke i dinamičke gubitke prekidača.

 7.  pitanje 10  poena
Kolo za olakšanje komutacije (snubber) L tipa:
a) olakšava uključenje tranzistora;
b) olakšava isključenje tranzistora;
c) olakšava i uključenje i isključenje..

 8.  pitanje 10  poena
[image: ] U nekom pretvaraču radna tačka MOSFET-a za jednu periodu opisuje trajektoriju prema slici. Kod datog MOSFET-a je:
a) primenjeno kolo za olakšanje uključenja (snubber);
b) primenjeno kolo za olakšanje isključenja (snubber);
c) nije primenjeno kolo za olakšanje uključenja i isključenja (snubber).

 9.  pitanje 15  poena
Za pravilan rad kola za olakšanje komutacije (snubber)  RCD tipa potrebno je:
a) da kondenzator u momentu isključenja tranzistora bude prazan;
b) da kondenzator bude napunjen u momentu isključenja tranzistora;
c) da kondenzator bud napunjen na napon suprotnog polariteta u momentu isključenja tranzistora.

 10.  pitanje 5  poena
Regulatori napona sa malim padom napona (low-drop):
a) rade u prekidaćkom režimu;
b) rade sa malim izlaznim naponom;
c) rade sa tranzistorom u blizini zasićenja.

[image: ] 11.  pitanje 10  poena
Prikazani način motanja sa vraćanjem na početnu stranu  primenjuje se kod transformatora radi:
a) smanjenja rasipne induktinosti;
b) smanjenja struje magnećenja;
c) smanjenja međusobne kapacitivnosti slojeva.

 12.  pitanje 10  poena
Visokofrekvencijski transformatori u prekidačkim jedinicama za napajanje treba da obezbede izolaciju za:
a) za radne napone;
b) za prenapone iz mreže;
c) za radne napone i prenapone iz mreže.
[image: ]
 13.  pitanje 10  poena
Kolo prikazano na slici radi kao:
a) push-pull pretvarač;
b) sinhroni usmerač;
c) udvostručivač napona.

 14.  pitanje 15  poena
[image: ]Koji opseg ulaznog napona se može korigovati prikazanim korektorom napona na nazivnih 230V ako je veza na desnoj strani transformatora T1 na sredini namotaja, a prenosni odnos transformatora T2 je N1/N2=5:
a) 207V...253V;
b) 209V...256V;
c) 207V...256V.

 15.  pitanje 15  poena
Sinhroni usmerači rade sa malim gubicima:
a) zahvaljujući brzom prekidanju;
b) zahvaljujući malom padu napona;
c) zahvaljujući brzom prekidanju i malom padu napona.

 16.  pitanje 5  poena
Koračni motor:
a) pod uticajem jednog naponskog impulsa učini jedan korak (zakrene se za izvestan ugao);
b) u slučaju impulsa dužeg trajanja može da učini i dva koraka;
c) pri napajanju konstantnim naponom čini ujednačene korake.

 17.  pitanje 10  poena
Asihroni motor prelazi u generatorski režim:
a) ako teret ubrza motor iznad nazivnog broja obrtaja;
b) kada se rotor motora okreće brže od magnetnog polja statora;
c) kada se rotor motora okreće sporije od magnetnog polja statora.

 18.  pitanje 10  poena
[image: ]Koliki napon treba dovesti na motor modelovan prema slici da bi se dobila brzina porasta struje od 2[A/μs]:
a) 200[V];
b) 250[V];
c) 300[V].

 19.  pitanje 15  poena
[image: ]Za koliko koraka će reluktatni koračni motor date konstrukcije napraviti jedan pun obrtaj?
a) 4;
b) 6;
c) 12.
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